

5-6 июня 2014 года выпускники ИЯЭ приняли участие в Форуме выпускников и друзей СПбГПУ



В рамках торжественной части Форума рассмотрены вопросы организации деятельности международной Ассоциации выпускников и друзей СПбГП. Подробная информация размещена на сайте

В рамках торжественной части Форума рассмотрены вопросы организации деятельности международной Ассоциации выпускников и друзей СПбГП. Подробная информация размещена на сайте . Фотографии смотрите в полной новости.



Гвоздь Политехнический

Символ надёжности и стойкости

Был использован в стропилах кровли Химического корпуса

Санкт-Петербургского Политехнического института

Применён в 1900 г. Извлечён в 2013 г.

ВРУЧЁН

профессору Института ядерной энергетики

Еперингу

Анатолию Павловичу

за многолетнюю плодотворную работу в Санкт-Петербургском
государственном политехническом университете

5 июня 2014 года